

### A dobogó legfelső fokán

A Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége minden év tavaszán rendezi meg a Teőreök Aladár Gépiró és Szövegszerkesztő Versenyt.

Bizonyára sokak számára ismeretlen a verseny névadójának neve. Teőreök Aladár (1894-1917) a XX. század elejének kiváló gyorsírója, és a gyorsírársversenyek történetének páratlan alakja volt. 16 éves korában 450 szótagos sebességgel tudott írni, amit a mai napig nem tudott senki ebben az életkorban túlszárnyalni. Róla nevezték el azt a tanulók számára szóló versenyt, aminek döntőjét Budapesten, 2008. május 31-én rendezték meg.



Pribelszki Petra



Gergely Csilla

A versenyen nemcsak középiskolások, hanem felsőoktatási intézmények tanulói is részt vehettek, így a helyi csoportunkban dolgozó felnőttek is indultak. A Vajda Péter Intézményegység tanulói közül gépirásból 4 fő, szövegszerkesztésből pedig 5 fő jutott a döntőbe.

A szarvasiak szokásukhoz híven elfoglalták a dobogó leg-

felsőbb fokait – több kategóriában is. A gépirók között *Tóth Veronika* 4., *Gyulai Tímea* a 10. helyet szerezte meg, *Ambrus Boglárka* és *Kardos Kitti* pedig a középmezőnyben végzett. Szövegszerkesztésből a főiskolások között *Csikós Edina* országos 1., *Oncsik Mária* 2., *Brlás Brigitta* 4. helyezést ért el. A középiskolások közül a 11. évfolyamos korosztályban *Pribelszki Petra* 1., *Králik Anita* 2., *Csonki Kitti* 3., *Légrádi Lívია* 4. helyezést, a 10. évfolyamosoknál pedig *Gergely Csilla* 1. helyezést ért el.

A felsorolt sikertörténetek mind-mind azt igazolják, hogy a Szarvason 1971 óta folyó ügyviteli (korábban közgazdasági) szakképzésnek van létjogosultsága. A tanulók, a volt tanulók folyamatosan igazolják, a szarvasiak nemcsak az országos, hanem a nemzetközi mezőnyben is mindig megállják a helyüket. Tudásukat, gyakorlati rátermettségüket nemcsak a versenyeken, hanem a munkahelyeken is igazolják. Ha városunk bármely intézményébe, hivatalába, munkahelyére bemegyünk, mindenütt találkozunk velük.

A Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportja továbbra is várja azok jelentkezését, akik e sikertörténetek szereplői kívánnak lenni, erősíteni kívánják hitüket szakmánk szükségességében.

*Tóthné Jansik Erzsébet*



A szarvasi csapat

## Horgásznapiok – horgászversenyek 2008

### Ügyességi halfogó verseny – június 28.

Helyszín: Békésszentandrás a két híd között. Információ: Békésszentandrás, Peca Sport, Békésszentandrás Dolgozók Horgász Egyesülete

### Alfa Kupa halfogó verseny – június 29.

Helyszín: Békésszentandrás, a két híd között. Információ: Békésszentandrás, Peca Sport, Békésszentandrás Dolgozók Horgász Egyesülete

### 12 órás halfogó verseny – július 5.

Helyszín: Kenderáztató Információ: 30-385-42-32 Kákafoki Horgász Egyesület

### Horgásznapiok – július 19-20.

Helyszín: Kenderáztató Információ: Uhljár Péter 30- 525-43-93 Szarvasi Sporthorgász Egyesület

### Szalai Mihály 24 órás emlékverseny – augusztus 23-án 12.00 – 24-én 12.00-ig

Helyszín: Kenderáztató Információ: 30-385-42-32 Kákafoki Horgász Egyesület

### Hagyományos Halfogó verseny – szeptember 7.

Helyszín: Siratói holtág Információ: Békésszentandrás, Peca Sport, Békésszentandrás Dolgozók Horgász Egyesülete

### XXXIV. Országos halfőző verseny – augusztus 30.

Helyszín: Szarvas, Szent István park Információ: 20-927-8196 Haltermosz és a Szarvas-Fish Kft. Közös rendezvénye

A Haltermosz és a Szarvas-Fish Kft augusztus 30.-án városunkban rendezi meg a XXXIV. Országos Halfőző Versenyt. Az augusztus 20-i halászlé-főző verseny helyett az idei évben a „Civilek a bográcsnál” halfőző versenyre lehet jelentkezni. Az országos program keretén belül lehetőséget biztosítanak a környékbeli „civil” halfőzőknek is. Jelentkezési határidő július 10. – az első 10-15 nevezést tudják elfogadni. Bővebb információ, és nevezési lap igényelhető: Schmidtné Vizi Hajnalkánál: 06-30-310-8978